

Continúa revisión de Leyes del país

La Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña está realizando su trabajo, y esperamos consolidar la garantía ciudadana a través de la Administración Judicial.

Así lo expresó ayer vocero autorizado de la Corte Suprema de Justicia, señalando que la labor de revisar la legislación ha sido ininterrumpida y que la aludida Comisión se encuentra desarrollando una muy delicada misión, de cuya labor se es-

pera pronto un avance.

Al explicar el informante sobre ese trabajo de revisión, señala que el firme propósito del mismo es que la ciudadanía tenga una readequación de toda la legislación a los preceptos constitucionales de 1983, en cuya Carta Magna se plasma la ampliación de garantías ciudadanas y derechos que solamente con una apropiada legislación secundaria, pueden dar

—Pasa a la página 30—

De Santa Ana Preocupa ola de asaltos y robos

(Santa Ana). En colonia San Luis, resultó fracturado de la pierna derecha el señor Francisco Equizábal, de 63 años. Fue arrojado por un vehículo, que no fue identificado ni tampoco su conductor.

Al final de la 15a. Avenida Sur, fue lesionado por un desconocido el señor Manuel Estrada, de 31 años, quien quedó interna-

—Pasa a la página 5—

De San Vicente Piden apertura de Universidad

La apertura de una Universidad o de un Centro Universitario, solicitan las principales entidades educativas y los miembros del Patronato Cultural de la ciudad de San Vicente.

Según refieren, numerosos bachilleres egresan de los distintos centros educativos de la ciudad, quienes no pueden sufragarse sus estudios en las diferentes universidades

—Pasa a la página 11—



AYUDA ECONOMICA. El Director General de Transporte, Dr. Oscar Plana Boter (derecha), entrega a Gladis de García, del Liceo Cristiano; Lic. José Miguel Mora, de Asilo Sara y Zolla de Cardona, del Comité de Señoras Pro Obras Sociales, donativos en efectivo por valor de 4 mil, 5 mil y 5 mil colones, respectivamente. El dinero de los donativos, es producto de la venta de cartéles tarifarios en los buses urbanos e interdepartamentales.

Reunión con Duarte piden algodonereros

Reunión en la que esté presente el presidente de la República, con funcionarios del MAG y del BCR, piden los algodonereros.

Nuevamente, sin querer identificarnos, hablaron de los "guerrilleros de escritorio", como los causantes de que no se siembre algodón en el país.

En conferencia de prensa ayer, dirigentes del Comité de Fomento de Cultivo del Algodón en El Salvador, pidieron expresamente al Ing. José Napoleón Duarte, que presida él una reunión entre los técnicos y funcionarios del Banco

—Pasa a la página 11—

Urgen medidas por abeja africanizada

Es urgente tomar medidas técnicas para minimizar los impactos negativos de la abeja africanizada y por ende, una gran pérdida a la economía de El Salvador.

En esa forma se expresó el Ing. Salvador Molina, en atención a consultas de LA PRENSA GRAFICA, y de acuerdo con la opinión de expertos en la materia y fuentes bibliográficas de cursos de cuarentena agropecuaria, de México, Colombia,

Costa Rica y del Banco Interamericano de Desarrollo.

Según esas fuentes, dijo, cada vez que la abeja africanizada llega a un país, ha tenido como resultado una disminución de la industria apícola. Sin embargo, en el sur de Brasil la producción de miel se ha incrementado y actualmente son preferidas por los apicultores de esa región. Aunque la producción de miel fue severa-

—Pasa a la página 7—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

OBJETAN CHAMPAS. Vecinos de la colonia Jardín, de Mejicanos, piden a la Asamblea Legislativa que interponga sus buenos oficios para evitar que los moradores de la "Comunidad Jardín", cons-

truyan champas o viviendas provisionales en las calles y pasajes de la colonia. Recibe la petición el oficial mayor de la Asamblea, Mario Donald Salazar (izquierda), quien la llevará a conocimiento de la Junta Directiva.



INICIO DE CAMPAÑA (San Miguel). Con actos oficiales, presididos por autoridades civiles y militares de esta ciudad, fue inaugurada la Campaña de Alfabetización, en la que colaboran estudiantes de

Pedagogía y alumnos de 9o. Grado. Las palabras de estilo las pronunció el Prof. Román Honorio Mejía (izquierda), viceministro de Alfabetización y Educación de Adultos.

Con sandinistas difícil la paz CA

"Mientras exista un gobierno totalitario de los sandinistas en Nicaragua, será muy difícil que la paz llegue a Centroamérica", señala el Dr. Roberto Escobar García.

Agrega, ya que se ha dicho y comentado bastante sobre los resultados de la región de Esquipulas, sin embargo me parece que dentro de una región compuesta por cinco países de los cuales uno tiene un régimen totalitario, de corte

marxista-leninista, cualquier discusión que se tenga tiene que tocar los aspectos ideológicos y los aspectos políticos del problema de Centroamérica y por consiguiente esto dificulta, por no decir que imposibilita, llegar a arreglos y conclusiones definitivas en forma satisfactoria para todas las partes.

Estoy diciendo, agrega el dirigente de PAISA, que mientras exista un régimen

—Pasa a la página 9—



CHOQUE. El diputado de PAISA coronel y Dr. Roberto Escobar García, afirma que Nicaragua es la piedra de choque en las reuniones del Grupo de Contadora.

Invitan a diseñar escudo Depto. de San Salvador

La Gobernación de San Salvador, invita a los estudiantes a participar en el concurso para la elaboración del Escudo del departamento de San Salvador.

La gobernadora política departamental, Carmen Pérez, al hablar sobre la naturaleza del concurso dice lo siguiente:

El departamento de San Salvador, lugar donde se asienta la ciudad capital de la República de El Salvador, ha observado en los últimos años, un notable cre-

—Pasa a la página 11—

Homicidio 3er. lugar causas de defunción

El homicidio ocupa en El Salvador un tercer lugar entre las diez primeras causas de defunción.

Expresan lo anterior, psicólogos salvadoreños preocupados por los problemas que enfrentan millares de personas en el

país, señalando que la neurosis, trastornos de personalidad y otros no psicóticos ocupan el segundo lugar en los diferentes consultorios de la República.

Añaden, que muchos de

—Pasa a la página 5—

Responsabilidades de la juventud destacan

El futuro está en cada uno de los jóvenes, como valores reales, como promesas concretas, y en ellos está la responsabilidad del destino de El Salvador.

Destacan lo anterior, miembros del Comité Ejecutivo de Empresarios Ju-

veniles, al informar sobre el desarrollo de las diferentes actividades encaminadas a forjar jóvenes útiles a la patria.

A cada uno de los participantes, exponen, se les ex-

—Pasa a la página 23—

Crisis social daña más a los niños

El actual momento de crisis socio-política aumenta la indigencia y el niño resulta más afectado, afirman profesionales especializados en la niñez, que han analizado la actual condición de la niñez.

Los médicos José María

Ticas, Julián Rodríguez, Joaquín Gabriel Santos y el abogado José Alexander González S., sustentan opiniones encaminadas a la ejecución de programas, integración de esfuerzos,

—Pasa a la página 9—

Diputado habla sobre alto grado corrupción

Es lamentable el alto grado que está alcanzando la corrupción en nuestro país, las autoridades judiciales deben actuar apegadas a la ley sin miramientos.

Así lo expresó ayer el diputado de Alianza

Republicana Nacionalista, ARENA, Dr. Armando Calderón Sol, al referirse a que si realmente la Administración Judicial desea sanear la Administración Pública, debe

—Pasa a la página 23—